Bestyrelsesmøde 26/10/21

Referat:

1.Valg af referent:
Sebastian

2.Godkendelse af referent:
Referat fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt enstemmigt af de fremmødte bestyrelsesmedlemmer. Kristian var forhindret i at komme. 

3. Ansvarsforsikring
Fritse snakker med Kristian om at vi har en ansvarsforsikring ift. gyngestativet som er i stykker. Da bestyrelsen hæfter for evt. ulykke på gyngerne. Fritse kontakter TRYG for at finde ud af hvad for nogle forsikringer vi har hos dem. 

4. Hjemmeside
Emails er overdraget til Fritse og Sebastian af Morten (forhenværende formand). Sebastian skal mødes med Morten på torsdag om hjemmeside overdragelse. Fritse bliver primært ansvarlig for emails, og Sebastian er primært ansvarlig for hjemmesiden. 

5. Kontakt m. anlægsgartner 
Torben og John vil snakke sammen om hvem de skal invitere til at komme med nyt tilbud på pleje af vores grønne fællesarealer. Dem der får opgaven skal føre log-bog når de har saltet. For at vi undgår at hæfte for folk der kunne komme til skade. Fritse vil gerne varetage opgaven med kontakten til anlægsgartneren.

6. Græsrabatterne
Sebastian kontakter kommunen i ift. at få gratis frø, da deadline for at få dem var 1. september. Vi skal have lagt en konkret plan for græsrabatterne der er klar til næste generalforsamling. Vi snakker om, at i de små ”græsøer” kan der sås blomster. John har snakket med beboerne langs hans vej, og de er alle positive over for idéen. John og Torben indhenter tilbud på jordopfyldning og blomster. 
Danjord har tidligere givet et tilbud: 50 kubikmeter jord, for 27.000 ekskl. moms inkl. Udlægning.

7. Gyngestativ
John kigger på om gyngerne har stålfod i morgen. Torben nævner at vi kan købe fyrstammer til benene. De skal så erstatte de nuværende stolper. Evt. kan vi også overveje at købe et helt nyt stativ, hvis jernet er for svagt. John tager billeder i morgen og sender til Torben, så de to vil undersøge det nærmere.  

8.  Næste møde
Tirsdag d. 30. november kl. 19 hos John

9. Evt. 

10. Velkomstkomité:
Torben nævner at vi måske skulle lave en velkomstkomité til nye beboere der flytter til. Fritse snakker med Anni om hvordan de gjorde i Vejle, og evt. en velkomstpakke med noget fra SuperBrugsen. 

11. Hjertestarter:
Torben vil gerne have at vide hvis en af de to grønne knapper ikke lyse grønt. Det skal den nemlig gøre.

